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ΑΡΙΣΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΦΟΥΛΒΙΚΟ ΟΞΥ - ΦΥΣΙΚΟΣ ΒΙΟ-∆ΙΕΓΕΡΤΗΣ 
 
 

Τι είναι το φουλβικό οξύ 
 

Πριν από εκατοµµύρια χρόνια, τα προϊστορικά φυτά και ζώα αφανιστήκαν 
κατά τον οικολογικό κύκλο της ζωής. Θαµµένα σε βάθος χιλιάδων ποδιών και 
µετετρεµµένα σε άνθρακα, µερικά από αυτά τα απορρίµµατα παρήγαγαν "τα 
διαµάντια". Άλλα, ωθήθηκαν στην επιφάνεια κατά τη διάρκεια των παγετώνων 
και έγιναν αυτό που είναι γνωστό ως "Leonardite". 
 
Κάτω από τα αρχαία εδάφη στο Νέο Μεξικό, διαµορφώθηκε µια εξαιρετική 
συγκέντρωση από “Leonardite”. Περιέχει πλούσιες φυσικές οργανικές ουσίες 
που λιπαίνονται για αρκετές χιλιετίες και ήταν ελεύθερα διαθέσιµες κατά την 

ανάπτυξη των φυτών. Αυτή η συγκέντρωση εξάγεται προσεκτικά και από αυτήν εξάγονται οι φυσικές 
ενώσεις που ονοµάζονται "Humates". Το διαλυτό Humates (χουµική και φουλβική οικογένεια οξέων) 
περιέχει πλειάδα ενώσεων και ουσιών που προάγουν την φυσική ανάπτυξη των φυτών συν θρεπτικές 
ουσίες που ενισχύουν τα συστατικά.  
 
Το Diamond Nectar είναι ένα µοναδικό εκχύλισµα φουλβικού οξέος που εξάγεται από έναν 
συνδυασµό µοναδικής πηγής Leonardite παρέχοντας την µεγαλύτερη διαθεσιµότητα και 
ποικιλοµορφία αυτών των φυτικών βιοενεργών ενώσεων. Η ερευνητική οµάδα της GHE έχει 
δοκιµάσει πάνω από 300 διαφορετικές πηγές Leonardite από όλο τον κόσµο για να δηµιουργήσει ένα 
αποκλειστικό, ισορροπηµένου pH, φουλβικό οξύ µε τα µέγιστα γεωπονικά οφέλη. 
 

• Το φουλβικό οξύ ενισχύει την ανάπτυξη των φυτών και την παραγωγή. 
Βελτιώνει τη•  λήψη και τη χρησιµοποίηση των θρεπτικών ουσιών και 

• ες σε όλα τα µέρη των φυτών: στις ρίζες, 

•  ύλης σε 

• ία και σε καλλιέργειες χωρίς χώµα, βοηθά να δηµιουργηθεί ένα περιβάλλον 

 
ο Diamond Nectar δεν είναι λίπασµα. Είναι µια πρόσθετη ουσία που χρησιµοποιείται σε συνδυασµό 

Προσθέστε 2 έως 3 ml/Λίτρο σε όλα τα στάδια , άνθισης και καρποφορίας. 
πονικά και 

είναι όξινο. Ρυθµίστε το pH σας µόνο µετά από την προσθήκη του 
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των µετάλλων από τα φυτά. 
Μεταφέρει τις θρεπτικές ουσί
στους µίσχους, στο φύλλωµα, στα λουλούδια και φρούτα. 
∆ίνει στους καλλιεργητές τα οφέλη της φυσικής οργανικής
υγρή µορφή. 
Στην υδροπον
παρόµοιο µε αυτό των εδαφολογικών συνθηκών. 

Τ
µε τα περιεκτικά λιπάσµατα όπως το Flora-Series ή το One Part. Μπορεί να εφαρµοστεί σε όλα τα 
φυτά, συµπεριλαµβανοµένων των διακοσµητικών, µαγειρικών και αρωµατικών, στα φρούτα και στα 
λαχανικά, στα δέντρα, κλπ. Σε συνδυασµό µε ένα συµβατικό πρόγραµµα διατροφής, οδηγεί σε 
γρηγορότερες συγκοµιδές, υγιέστερα και ανθεκτικότερα σε ασθένειες φυτά και µε βελτιωµένη 
ποιότητα γεύσης, αρώµατος, ελαίων, και φυσικά σηµαντικά υψηλότερη παραγωγή. 

 
Εφαρ ογή: µ

 
 της νάπτυξηςα

Προσθέστε στο µίγµα λιπάσµατος για φυτά που µεγαλώνουν στο χώµα, σε αερο
υδροπονικά συστήµατα. 
Σηµείωση: Το Diamond Nectar 
στο θρεπτικό διάλυµα. Οι ποσότητες µπορούν να αυξηθούν αλλά επάνω από 20 ml/Λίτρο, µπορεί να 
φτάσετε σε κορεσµό που θα µπορούσε να προκαλέσει επιβράδυνση στη διαδικασία ανάπτυξης των 
φυτών. 


